

## НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

**22 октября в рамках реализации Программы стратегического развития РГПУ им. А.И. Герцена прошла встреча с делегацией из Педагогического университета Гуанси (КНР).**



**В** состав делегации вошли: Ван Нань – генеральный секретарь партии и председатель университетского совета, Чэнь Вэнь – вице-декан педагогического колледжа, Чень Сианжу – директор административного управления, Пэн Синьхун – вице-декан колледжа дизайна, Донгмэй Ли – вице-декан колледжа международной культуры и образования. На встрече также присутствовали: консул по образованию Генерального консульства КНР в Санкт-Петербурге Цзян Чжунлян; проректор по учебной работе РГПУ им. А.И. Герцена В.А. Рабош; начальник управления по работе с иностранными гражданами В.Г. Воронцова; директор института музыки, театра и хореографии И.С. Аврамкова; декан факультета изобразительного искусства В.А. Кузмичев; заместитель директора института педагогики и психологии П.В. Румянцев; начальник отдела образовательных стандартов и программ учебно-методического управления О.В. Харитонов; заместитель проректора по международному сотрудничеству И.А. Скридоненко.

Гостей от имени ректора В.П. Соломина поприветствовал проректор по учебной работе В.З. Кантор: «Для нас очень приятно встретиться с вами в кабинете, в котором в Герценовском университете принимаются важнейшие стратегические решения. Думаю, можно с гордостью сказать, что сотрудни-

чество наших университетов играет большую роль в успешном развитии отношений между Россией и Китаем».

Для гостей была организована экскурсия по главному корпусу РГПУ им. А.И. Герцена и Фундаментальной библиотеке им. императрицы Марии Федоровны. «Мы постарались создать для гостей приятную, теплую атмосферу. Надеемся, что экскурсия по Герценовскому университету понравилась китайским партнерам и оставила приятные впечатления. Выражаю надежду на расширение контактов и плодотворное сотрудничество», – прокомментировал итоги встречи проректор по международному сотрудничеству Д.И. Бойков.

Госпожа Ван Нань поблагодарила за прием и подчеркнула, что тесное сотрудничество Герценовского университета и Педагогического университета Гуанси – это крайне важный аспект развития партнерских отношений между Россией и Китаем, весомый элемент развития международного образования.

На мероприятии делегацией Педагогического университета Гуанси был показан фильм, рассказывающий о вузе и основных направлениях его работы.

В завершении встречи студенты института музыки, театра и хореографии Герценовского университета преподнесли музыкальный подарок гостям из Китая.

**Ольга ЖУРКИНА,**  
корреспондент «ПВ»